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Aρ. Πρωτ:3375/06.09.07 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 25ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 175/07 της Ε.Ε. 

Στις 05 Σεπτεμβρίου 2007, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 25η συνεδρίασή της η 

Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός 

και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή στις 31/08/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάμπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος, 

Νικήτας Καμαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νίκος 

Σαράντης, Κων/νος Χριστόπουλος, – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς   

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέμα Η.Δ. περί «Κατακύρωσης του οριστικού πρωτοκόλλου 

παραλαβής για την «Προμήθεια ανταλλακτικών για το σύστημα προληπτικής 

δασοπυρόσβεσης του όρους Αιγάλεω» και λέει τα εξής: 

Στις 25/07/07 υπεγράφη ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ του ΑΣΔΑ και της ανάδοχης εταιρείας 

Τζαβάρας Ηλίας του Κων/νου «ΗYDRO- AYTO-DYNAMIC» που εδρεύει στο Περιστέρι με ΑΦΜ 

035349916 για την «Προμήθεια ανταλλακτικών για το σύστημα προληπτικής δασοπυρόσβεσης του 

όρους Αιγάλεω» όπως αυτά περιγράφονται στην υπ΄ αριθμ. 10/2007 μελέτη της τεχνικής υπηρεσίας 

του ΑΣΔΑ. Στις 27/7/07 συντάχθηκε από την αρμόδια υπηρεσία το με αρ. πρωτ.:2888 πρωτόκολλο 

προσωρινής παραλαβής και για τα είδη που είχαμε προμηθευτεί μέχρι εκείνη τη στιγμή. Στις 3/09/07 

υπεγράφη από την ίδια επιτροπή το με αρ. πρωτ.: 3330 οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής. 

Σύμφωνα με την παρ.8 του άρθρου 28 της Υ.Α11389/1993(ΕΚΠΟΤΑ) «Το οριστικό πρωτόκολλο 

παραλαβής εγκρίνεται από το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο (Εκτελ. Επιτροπή).Σε περίπτωση που 

παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία υποβολής του 

οριστικού πρωτοκόλλου παραλαβής στο δήμο (Σύνδεσμο) ή την κοινότητα και δεν έχει ληφθεί 

σχετική απόφαση του Ο.Τ.Α για την έγκριση ή την απόρριψή του, θεωρείται ότι η παραλαβή αυτή έχει 

συντελεσθεί αυτοδίκαια». 

Προτείνω να ληφθεί σήμερα απόφαση και να κατακυρώσουμε το οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής για 

την ¨Προμήθεια ανταλλακτικών για το σύστημα προληπτικής δασοπυρόσβεσης του όρους Αιγάλεω»                
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Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07απόφαση 

του Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την 

κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 

1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος καθώς και την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 

1η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά 

από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Κατακυρώνει το οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής για την «Προμήθεια ανταλλακτικών για το 

σύστημα προληπτικής δασοπυρόσβεσης του όρους Αιγάλεω», σύμφωνα με την εισήγηση του 

προέδρου  

  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 175/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάμπρος Σπ. Μίχος                                                                 Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                        

                                                                            Νικήτας Καμαρινόπουλος – Μέλη 

                                                                      Φώτης Μαρκόπουλος 

                                                                              Ιωάννης Μελάς  

                                                                            Νίκος Σαράντης  

                                                                                 Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                               

                                                                                                                      ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 05/09/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

                                                        
                                                          Λάμπρος Σπ. Μίχος 
                                                      Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας 
 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

